

Sastanak partnera na projektu ERASMUS+ Razvoj socijalnih usluga u ruralnim krajevima

U Velikoj županjskoj vijećnici održan je sastanak s partnerima na projektu ERASMUS+ u sklopu međunarodne suradnje LAG-a BURA, francuske regije Bretagne i češkog Plzenskog kraja. Zamjenik župana Šime Mršić sa suradnicima, pročelnikom Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Bernardom Marunom, pomoćnikom pročelnika za zdravstvo i socijalnu skrb Dubravkom Dragaš i pomoćnikom pročelnika za razvoj i europske procese Nikolinom Miočić, inozemnim je gostima predstavio opće podatke o Zadarskoj županiji, uz želju za konstruktivnom raspravom i ugodnim boravkom u Zadarskoj županiji, te s nadom da će se kao gosti vratiti u Zadar.

Uslijedila je zatim prezentacija projekta Foster Children Rights - promicanje prava djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji, a taj je projekt predstavila voditeljica projekta Nikolina Miočić.

Glavni cilj projekta, istaknuto je, jest osigurati učin-

kovitu provedbu standarda EU u provedbi prava male djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji u Zadarskoj županiji. U sklopu projekta održano je ukupno 11 radionica namijenjenih pedijatrima, medicinskom osoblju, ostalim stručnjacima koji se bave djecom, roditeljima djece s teškoćama u razvoju i široj javnosti. Uz brojne aktivnosti koje su provodili Društvo Naša djeca Zadar, Caritas Zadarske nadbiskupije, Volonterski centar Zadar i Udruga odgajatelja predškolske djece Maraše, obilježen je Međunarodni dan djedova i baka u Gradskoj knjižnici Zadar, Okrugli stol na temu Prava djece s teškoćama u razvoju i njihovih obitelji u Domu Zadarske županije te je na zadarskom Forumu obilježen je Dan igre.

Dubravka Dragaš je partnerne na projektu ERASMUS+ upoznala s glavnim aktivnostima programa Pomoć u kući, kojeg Zadarska županija provodi od 2005. godine, te provedbu ovog programa pružanja socijalnih usluga u kući, u suradnji sa Ministarstvom zdravstva,

jedinicama lokalne samouprave i domovima za stare i nemoćne, sufinancira iznosom od 400.000,00 kuna godišnje.

LAG Bura, MAS Sv. Jana z Nepomuku iz Češke i Syndicat de Lorge iz Francuske započeli su suradnju na projektu Erasmus+ s ciljem razmjene iskustava i poboljšanja socijalnih usluga u ruralnim krajevima. Projekt pod nazivom „Edukacija donositelja odluka i pružatelja socijalnih usluga-briga o kvaliteti“ financira se iz sredstava EU. Konferencija i prvi sastanak radne skupine održani su od 21. do 28. ožujka 2017. u češkom mjestu Spálené Počít. LAG BURA je boravio od 16. do 23. svibnja 2017. u Francuskoj, a zatim su jednodnevni boravak u francuskoj pokrajini Bretagne organizirali partneri iz Syndicate de Lorge, predstavnici općina Ploëuc l'Hermitage, Plainel, Saint Carreuc i Le Bodeo. Navedimo i kako je u sklopu ovoga projekta LAG Bura ugostio projektne partnere iz Češke i Francuske u razdoblju od 17. do 24. rujna 2017. u Zadarskoj županiji.



Prezentacija projekta Foster Children Rights

Slikovnice zamjeniku župana i zamjenici gradonačelnika

"Učini mali korak velikim"



Zamjenik župana Šime Mršić i zamjenici gradonačelnika Jagoda Surać imali su priliku preuzeti prve slikovnice

Zaklada „Hrvatska za djecu“ je na Narodnom trgu u Zadru uručila prve primjerke slikovnice „Učini mali korak velikim“ zamjeniku župana Šimi Mršiću i zamjenici gradonačelnika Grada Zadra Jagodi Surać.

Naime, zaklada „Hrvatska za djecu“ planira približiti rad i djelovanje zainteresiranoj javnosti kroz osmišljeni program, a kao jedna od aktivnosti je preuzimanje slikovnice „Učini mali korak velikim“. Ova emotivna slikovnica sadrži želje djece iz neprofitnih i humanitarnih udruga te ustanova i dječjih domova Grada Zadra i Zadarske županije i okolice, a na ovaj način zajedno s hrvatskim građanima vraća osmijehe na dječja lica. Do kraja 2017. godine će nastojati ispuniti tisuću konkretnih želja djece u potrebi koja nemaju prilike živjeti sretna djetinjstva poput svojih vršnjaka.

Predstavljanjem slikovnice, Zaklada nastavlja s još in-

tenzivnijim radom na informiranju i osvješćivanju hrvatske javnosti koje će se tijekom rujna, uz Zadar, nastaviti i kroz najveće hrvatske gradove (Split, Rijeka, Osijek) u kojima će ljudi dobra srca imati prilike detaljno upoznati djelokrug i mogućnosti rada Zaklade kao i ispuniti mnoge dječje želje te vratiti osmijehe na njihova lica.

U svijet različitih dječjih sudbina, ispisanih na stranicama slikovnice „Učini mali korak velikim“, sve prisutne uveli su zamjenica gradonačelnika Grada Zadra, Jagoda Surać te zamjenik župana Zadarske županije, Šime Mršić koji su kao pokrovitelji ove hvalevrijedne inicijative imali priliku preuzeti prve slikovnice te svojim primjerom pozvati okupljene da im se pridruže u ispunjavanju dječjih želja.

Tako je zamjenik župana Mršić u ime Zadarske županije, svom desetogodišnjem imenjaku Šimi, poklonio košarkašku loptu, prema njegovoj pisanoj želji.

Slikovnica „Učini mali korak velikim“ posebna je upravo zbog toga što svaki njen primjerak nosi u sebi jednu konkretnu želju djeteta bez odgovarajuće roditeljske skrbi, prikazanu u obliku crteža koji je njen sastavni dio. Slikovnica ima za cilj približiti djelovanje i rad Zaklade te osvješćiti hrvatsko društvo o važnosti postojećih potreba i problema djece, ali i potaknuti na sudjelovanje u ispunjenju dječjih želja kojim mali korak činimo velikim.

Zahvaljujem na uručenoj slikovnici te želim svim malim sugradanima da se danas prije svega dobro zabave, a nama odraslima da učinimo sve u svojoj mogućnosti da se ovakvim dobrim inovativnim projektima doprinesemo kvalitetnijem odrastanju djece i osvješćavanju javnosti o stvarnim potrebama onih manje sretnih i bezbrižnijih djetinjstava, naglasio je zamjenik župana Šime Mršić pri preuzimanju ove kreativne slikovnice.

Svjetsko prvenstvo u minigolfu prvi put u Hrvatskoj

Nova stranica zadarske sportske povijesti



Zadarski župan Božidar Longin na otvorenju prvenstva

Svečanom ceremonijom koja je okupila svjetsku elitu proteklog je ponedjeljka službeno otvoreno Svjetsko prvenstvo u minigolfu koje se po prvi put održava u Hrvatskoj.

U 2015. godini Zadarska županija bila je jedinstveno mjesto gdje je otvoren prvi licencirani natjecateljski teren za minigolf u Hrvatskoj – Zaton Adventure Golf. Turisthotel je naša najveća turistička tvrtka poznata po brojnim hrabrim potezima i pametnim ulaganjima, a ovaj projekt podigao je razinu kvalitete i raznolikosti ne samo njihove turističke ponude nego i zadarske. Domaćinstvom Svjetskog prvenstva u minigolfu, Zadarska županija otvorila je novu stranicu u svojoj sportskoj povijesti i na tome želim zahvaliti Svjetskoj minigolf federaciji koja nam je pružila priliku da se predstavimo kao dobri domaćini, rekao je na otvorenju prvenstva zadarski župan Božidar Longin.

Prostrani minigolf tereni ugostili su preko 200 natjecatelja iz tridesetak zemalja te je ovo biti prvi put u povijesti da sudjeluju natjecatelji s ukupno pet kontinenata.



Minigolf tereni ugostili su preko 200 natjecatelja

Vjerujemo da ćete na našim terenima za miniature, felt i adventure golf uspjeti predstaviti svoje profesionalne sposobnosti, ali i da ćete pronaći vremena za zabavu i aktivan odmor. Želimo s vama napraviti lijepe uspomene u našem naselju i nadam se da ćete se jednoga dana vratiti kao gosti sa svojim obiteljima, rekao je Frane Skoblar, predsjednik uprave tvrtke Turisthotel d.d.

Nadam se da ćete uz odlične rezultate uživati i u ovom gradiću raznovrsne ponude, te ponijeti sa sobom lijepe uspomene, istaknuo je gradonačelnik Nina Emil Čurko.

Organizatori iz Svjetske minigolf federacije izjavili su kako nikada dosad nisu imali ovako dobro podršku u produkciji i organizaciji velikog sportskog događaja koju im je Turisthotel kao domaćin i partner pružio.